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ВСТУП 

У сучасному суспільстві величезна увага приділяється естетичному 

вихованню молодого покоління. Одне з найважливіших завдань у справі 

всебічного виховання молоді полягає в тому, щоб прищепити їй любов до 

рідної природи, виховати потребу дбайливого ставлення до багатств нашої 

України та їх примноження. 

Квіти – це також багатство нашої країни. Вони здавна займали провідне 

місце у культурі українців і нині широко застосовуються для озеленення та 

фітодизану відкритих і закритих просторів. Квіти супутники людей упродовж 

усього їхнього життя. Їх висаджують у палісадниках, садах і на вулицях, ними 

прикрашають житло і виробничі приміщення, відтворюють в орнаментах на 

вишивках і тканинах. Жодна урочиста подія не відбувається без квіткового 

аранжування. 

Квітникарство – це галузь рослинництва, яка займається культурою 

гарноквітучих і декоративно-листяних квітникових культур, вивченням їх 

біологічних особливостей і агротехніки вирощування, а також декоративних 

властивостей, композиційних можливостей і способів використання в культурі. 

Квітникарство як галузь рослинництва займається вирощуванням рослин, 

необхідних для озеленення населених пунктів і фітодизайну закритих просторів, 

а також для одержання квіткової продукції на зріз для складання букетів та 

прикраси інтер’єрів. Квітникарство дає можливість людині задовольнити всі її 

зростаючі санітарно-гігієнічні, екологічні та естетичні потреби.  

Метою вивчення дисципліни «Квітникарство» є професійна підготовка 

фахівців з питань планування, організації зеленого будівництва, агротехніки 

розмноження та вирощування квітникових культур відкритого і закритого 

ґрунту, які культивують та використовують на об'єктах садово-паркового 

будівництва. 

У результаті вивчення дисципліни здобувач повинен: 

- знати: основний видовий і сортовий асортимент квітникових культур; 

біологічні та екологічні особливості, декоративні властивості й способи 
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розмноження квітникових рослин у відкритому і закритому ґрунті; основні 

досягнення та інновації вітчизняної та зарубіжної науки в галузі 

квітникарства, основи селекції і насінництва квітникових культур; передові 

технології в агротехніці вирощування квітникових культур; правила 

композиції і проєктування насаджень квітників.  

- вміти: розрахувати виробничу потужність квітникарсьвого господарства; 

оцінювати квітникове оформлення і виробництво квіткової продукції з 

екологічної точки зору; підбирати асортимент рослин для об'єктів садово-

паркового будівництва; розробляти проєкти квітниково-декоративного 

оформлення різного типу та функціонального призначення і переносити їх в 

натуру, застосовувати у проєктування правила пропорційності і шкалу 

кольорових поєднань, розмножувати квітникові культури насіннєвим та 

вегетативним способом. 

Методичні вказівки до виконання практичних занять та самостійної роботи 

здобувачів вищої освіти з квітникарства складено на основі Освітньої 

програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти і навчального плану 

спеціальності 206 «Садово-паркове господарство» (табл. 1). 

Таблиця 1. - Навчально-тематичний план освітнього компоненту 

«Квітникарство» 
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Модуль 1. Класифікація та асортимент 

квітниково-декоративних культур. 
30 8 10 12 

Модуль 2. Екологічні і агротехнічні основи 

квітникарства. 
30 4 4 22 

Модуль 3. Розмноження квітникових культур, 

основи насінництва та селекції. 
30 4 8 18 
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